



# 20元飞曼谷 刷屏网络 川航回应:特价票真实有效



“川航成都到曼谷20元，9月确实是价格洼地！”近日，一网友在社交平台发帖称，近期，从四川成都飞泰国曼谷的飞机票仅需20元。相关截图显示，9月14日21时55分从天府机场T1出发到曼谷素万那普机场的票价确为20元，不过还需要支付税费。此帖引发网友热议，有网友表示可以赶紧订票了；有网友调侃，“20元是坐飞机外面吗？”也有网友对其真实性表示质疑，“难不成是系统bug？”

## 9月成都飞曼谷多日票价为20元

暑假已经结束，各地也进入旅游淡季，航班价格出现明显回落，但20元的国际机票还是让不少网友大受震撼。近日，一网友在社交平台发帖称，近期从四川成都飞泰国曼谷的飞机票仅需20元。

记者昨天在四川航空官网和小程序查询发现，9月14日，成都飞曼谷有两趟航班，票价均为600元，不过购票系统显示确实有20元的低价机票。川航小程序显示，9月9日、10日、11日，成都飞曼谷的航班仅一班，出发时间为当日21时55分，到达时间为次日凌晨0时15分，飞行时长2小时20分，机票价格均为20元。不过系统提示“所示价格不包含机建及燃油费”。进一步操作显示，

如需购买这趟航班共需要支付449元。对比其他日期的票价，该价格依然显得很便宜。系统显示，9月12日的裸票价为600元，9月13日的裸票价为420元。

有网友直言，被20元的机票价格震惊了，即便加了机建及燃油费后，依然很便宜，“要知道成都到曼谷有1900公里左右。”

### 如此低廉的价格并非系统出错

有网友表示，川航10月4日国庆假期仍有20元成都飞曼谷的机票。网友解释称，成都曼谷从9月开始步入淡季，廉航价格300多元，但是毕竟是全服务川航，加上税后449元还是非常好的价格。

为何价格如此低廉，是系统出错了吗？记者昨天致电川航24小时直销服务热线。客服人员表示，“只要这个价格能订的话就可以，目前看到是有的，点进去国际航班是有一定税费的。”至于为何如此便宜，该工作人员称，“制定价格是根据航班的整体运营情况来给价，也有一些特价客票，所以以查询结果为准。”

上述工作人员介绍，川航会不定时地推出特价机票，旅客可以在川航APP及小程序查询购票。低价票具体何时推出，需以官方渠道查询结

果为准。旅客平时如想购买便宜机票，也可以在川航直播间抢优惠券，“但一般都是不签不改不退的。”

### 暑运后有机票最低折扣1折起

事实上，随着暑运结束，去往热门旅游城市的机票价格都有所下降，很多地方的机票现在最低折扣1折起，错峰出行是一个不错的选择。来自航班管家的统计显示，上周国内航班量排名前20的航线票价，均比上上周下滑，最多下降超过两成，而上周的票价相比2024年同期也是下滑态势。而一些旅游航线的降幅更大，部分不含税票价比高铁二等座还要便宜。

不过，国庆假期出游预订热度已提前升温。今年国庆、中秋带来8天长假，中国民航网数据显示，截至8月28日，今年国庆假期国内航线机票预订量已突破176万张，日均机票预订量较去年同期增长超24%，市场热度明显。

上游新闻-重庆晨报记者 李坐廷



重庆晨报  
民生在线  
扫码关注

难事、烦事、委屈事、不平事、新鲜事告诉我们，记者帮你办

民生周  
调查

## 重庆警营教官战时为警、训时为师 教师节致敬这群特殊园丁



在9月10日教师节这个特殊的日子，我们不仅要感谢校园中那些辛勤耕耘的园丁，还应将目光投向一群身份独特的“教师”——他们既是守护平安的人民警察，又是传授实战技能的训练教官。在重庆警营中，这些“特殊园丁”以智慧和汗水，默默地为提升公安队伍的战斗力贡献力量。记者昨日走进重庆警营，发现有这样一群特别的“教师”。他们战时英勇为警，忠诚担当；训时则化身为师，悉心授人以渔。



周克毅



以身试险的“大块头”教官  
用身体测试每一个战术动作

在重庆市公安局人民警察训练南川基地内，全市公安机关警务技战术教官培训正如火如荼地开展。张馨斌，这位重庆市公安局交管总队机动支队一级警长，正带领参训民警进行高强度训练。

全国大学生柔道锦标赛冠军、市公安局长综合体能教官、重庆警察学院外聘教官……这位山西大汉的履历令人印象深刻。担任警务技战术教官以来，他将自身柔道运动专业与警务技战术有效结合，研发出一系列基层民警“敢用、能用、实用”的警务技能战法。

为了测试徒手控制战法效果，张馨斌常常自扮“疑匪”，以身试险：他要求战友“背后偷袭”用手臂勒住自己脖颈要害，或多人同时出击将他扑倒在地锁控四肢。“如果我在你们的全力处置下，还能拔出凶器，就证明战法无效、处置失败。”在好几次模拟演练中，张馨斌被勒得双目通红，近乎晕厥。他参与创编的《徒手防卫控制—关节控制操》《警察失衡倒地受身与战术起立技术》等课程，作为民警执勤执法实训教材，在全市公安机关推广应用。

近年来，全市公安机关坚持实战化导向和战斗力标准，强化警务技战术训练，扎实推进全警实战练兵，切实向训练要素质、要警力、要战斗力。这些警营中的“特殊园丁”，用他们的专业与奉献，为锻造高素质专业化过硬公安队伍作出了重要贡献。在这个特殊的日子里，让我们向这些既是警察又是教官的“特殊园丁”致以崇高的敬意！

上游财经-重庆晨报记者 郑三波

### 重庆修订农民工工资专户细则

100万元以上工程需开户  
新增6类项目纳入监管

近日，市人力社保局会同市发展改革委、财政局、规划自然资源局、住房和城乡建设委员会等12个单位联合对《重庆市工程建设领域农民工工资专用账户管理实施细则》(渝人社发〔2022〕45号)进行了修订。市级各部门将加大农民工工资专用账户制度政策宣传解读和业务培训指导，推动数字化管理，提升保障农民工工资支付监管质效。

本次修订扩大了专户开设范围，根据监管需求及实际工作需要，将电力、能源、化工、通信、林业以及高标准农田建设纳入专户管理适用范围，同时将对应的监管部门纳入行业工程建设主管部门。在降低开设专户的标准方面，将需要开设专户的工程金额由“400万元以上”降低为“100万元以上”，将更多的工程建设项目纳入监管范围，扩大专户制的覆盖率，确保工程建设领域工资按月足额发放。根据《重庆市治理欠薪综合改革实施方案》及工作需要，将重庆市农民工工资支付监控预警平台定位为监管全领域、全要素、全周期的农民工工资支付监控预警平台，全量归集各类工资支付数据，强化数字治理。在提高对开户银行的要求方面，相关部门根据专户日常监管及数据上传的需求，进一步细化银行业务系统需求、信息推送要求，同时修改开户银行退出条件，助力监控预警平台建设，提高数字治理效能。

上游财经-重庆晨报记者 陈军

### 最近几天多雨 出门莫忘带雨具

据市气象台预报，今天白天，重庆大部地区多云，中心城区多云有分散阵雨；今天夜间到13日白天，各地阵雨或雷雨，雨量大部地区中到大雨(20~40毫米)，局地暴雨(50~80毫米)。

#### 天气预报>>

11日白天，大部地区多云，部分地区有阵雨或分散阵雨，局地中到大雨(20~40毫米)，气温20~36℃；中心城区：多云有分散阵雨，气温27~35℃。

11日夜间到12日白天，各地阵雨或雷雨，雨量大部地区中到大雨(20~40毫米)，局地暴雨(50~80毫米)，气温21~34℃；中心城区：中到大雨(20~40毫米)，气温27~32℃。

12日夜间到13日白天，长江沿线以南地区中到大雨(20~40毫米)，局地暴雨(50~70毫米)，其余地区阵雨，气温19~35℃；中心城区：小到中雨转分散阵雨，气温26~33℃。

上游财经-重庆晨报记者 杨新宇



刘灿

## 二十二年磨一剑 从基层民警到警务训练“工匠”

在沙坪坝区，有不少民警都是他的“徒弟”。从警22年的刘灿，干过交警、社区民警、特警，积累了丰富的实战经验，如今作为重庆市公安局沙坪坝分局政治处民警，他将自己的经验毫无保留地传授给了后辈们。

22年间，他在车水马龙的巡逻路上练就了敏锐的洞察力与应急处突能力；在千头万绪的派出所工作中积淀了深厚的群众工作基础和纠纷调处智慧；在挑战极限的特警队伍里磨砺了过硬的警务实战技能和临危不惧的心理素质。

转型为教官后，刘灿将其在实战中锤炼出的过硬本领，倾注于警务训练工作之中。他的训练以严格细致著称，对每一个战术动作、每一处执法细节都要求精准到位。近年来，刘灿先后培训警务人员8000余人次，合格率达99%。他创新采用“场景推演训练法”“红蓝对抗”训练模式，通过设置各类逼真的实战场景，让学员在模拟处置中掌握战术要领。

### 他从散打冠军到警务实战“教头” 教学的是技能，守护的是生命

他曾是赛场上拳脚生风的散打运动员，如今是重庆警察学院三尺讲台上传道授业的教学名师。作为警务战术系实战技能教研室主任周克毅，这位共产党员用热血与专业，在警营教育训练岗位上书写着忠诚与初心。

2011年，带着散打运动员的过硬功底，周克毅通过特招加入重庆市公安局特警总队，将赛场的拼搏精神带到了维护平安的第一线。三年后，他通过遴选进入重庆警察学院，转型成为警务战术系专任教师，深耕“警察防卫控制”课程的教学与研究。作为实战技能教研室主任，周克毅深知“教的是技能，护的是生命”。他牵头推进教学改革，完善教学内容，剔除“纸上谈兵”的理论，把街头处警、突发事件处置等真实场景搬进课堂。他推行线上线下混合式教学，让学生通过线上平台预习动作要领，课上专注于实操打磨。2017年、2018年他连续组织学生参加重庆市大学生拳击锦标赛，均斩获团体冠军。

“赛场的输赢是荣誉，课堂的成败是责任。”这是周克毅常说的话。除了完成学院教学任务，他自2014年起担任重庆市公安局警务技战术训练教官，常年投身民警在职培训，深入基层派出所送教考核，把最贴合一线的战术技巧，送到每一位坚守岗位的民警手中。